\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*



Control of the second of the s













- ・ハイパフォーマンスエキゾーストシステム "レコードモンツァ"
- ・5パターンのカラーバリエーション
- ・F595エンブレム(リア)
- ・マットブラック仕上げインストルメントパネル & タールブラック仕上げ"500"ロゴ
- ・17インチ 14スポーク アルミホイール +205/40R17タイヤ



Bianco Gara (ホワイト) +レッドアクセント



Grigio Campovolo(グレー) +レッドアクセント



Nero Scorpione(ブラック) +イエローアクセント



Grigio Record(グレー) +イエローアクセント



Rosso Abarth(レッド) +ブラックアクセント

※掲載画像は一部実車と異なる場合がございます。



本リーフレットの掲載内容は2022年12月9日現在のものです。記載された仕様並びに諸元、装備は、予告なく変更する場合がありますのであらかじめご了承ください。 掲載されている写真、イラストはイメージです。実際の商品とは細部が異なる場合があります。また、ボディカラーおよび内装色は、リーフレットをご覧になる環境により、 実際と異なって見えることがあります。

